
◎多くの人が働くことができるまち　年齢別×性別

合計
（人）

思う やや思う
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わから
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（人）

無回答
（人）

平均
スコア

753 5.0% 13.4% 28.0% 33.9% 19.7% 18.4% 53.6% 51 12 -0.50

男 337 3.9% 13.9% 26.1% 35.6% 20.5% 17.8% 56.1% 17 3 -0.55

女 416 6.0% 13.0% 29.6% 32.5% 19.0% 19.0% 51.5% 34 9 -0.45

１５～１９歳 21 9.5% 28.6% 38.1% 23.8% 0.0% 38.1% 23.8% 9 0 0.24

男 11 9.1% 27.3% 45.5% 18.2% 0.0% 36.4% 18.2% 4 0 0.27

女 10 10.0% 30.0% 30.0% 30.0% 0.0% 40.0% 30.0% 5 0 0.20

２０～２９歳 64 6.3% 17.2% 39.1% 15.6% 21.9% 23.5% 37.5% 4 1 -0.30

男 20 0.0% 15.0% 40.0% 10.0% 35.0% 15.0% 45.0% 0 0 -0.65

女 44 9.1% 18.2% 38.6% 18.2% 15.9% 27.3% 34.1% 4 1 -0.14

３０～３９歳 90 5.6% 13.3% 32.2% 27.8% 21.1% 18.9% 48.9% 9 2 -0.46

男 31 3.2% 19.4% 29.0% 19.4% 29.0% 22.6% 48.4% 2 2 -0.52

女 59 6.8% 10.2% 33.9% 32.2% 16.9% 17.0% 49.1% 7 0 -0.42

４０～４９歳 121 7.4% 9.9% 24.8% 43.0% 14.9% 17.3% 57.9% 12 1 -0.48

男 44 4.5% 9.1% 25.0% 40.9% 20.5% 13.6% 61.4% 3 1 -0.64

女 77 9.1% 10.4% 24.7% 44.2% 11.7% 19.5% 55.9% 9 0 -0.39

５０～５９歳 135 2.2% 11.1% 23.7% 37.8% 25.2% 13.3% 63.0% 3 2 -0.73

男 55 3.6% 14.5% 18.2% 45.5% 18.2% 18.1% 63.7% 2 0 -0.60

女 80 1.3% 8.8% 27.5% 32.5% 30.0% 10.1% 62.5% 1 2 -0.81

６０～６９歳 181 5.0% 11.0% 26.0% 36.5% 21.5% 16.0% 58.0% 8 1 -0.59

男 89 5.6% 11.2% 20.2% 42.7% 20.2% 16.8% 62.9% 4 0 -0.61

女 92 4.3% 10.9% 31.5% 30.4% 22.8% 15.2% 53.2% 4 1 -0.57

７０～７９歳 141 4.3% 17.7% 28.4% 32.6% 17.0% 22.0% 49.6% 6 5 -0.40

男 87 2.3% 14.9% 31.0% 33.3% 18.4% 17.2% 51.7% 2 0 -0.51

女 54 7.4% 22.2% 24.1% 31.5% 14.8% 29.6% 46.3% 4 5 -0.24

無回答 27 3.7% 0.0% 25.9% 48.1% 22.2% 3.7% 70.3% 2 1 -0.85
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694 4.2% 16.7% 44.5% 21.9% 12.7% 20.9% 34.6% 103 19 -0.22

男 314 3.5% 14.6% 43.3% 25.2% 13.4% 18.1% 38.6% 37 6 -0.30

女 380 4.7% 18.4% 45.5% 19.2% 12.1% 23.1% 31.3% 66 13 -0.16

１５～１９歳 19 31.6% 21.1% 31.6% 10.5% 5.3% 52.7% 15.8% 11 0 0.63

男 9 44.4% 22.2% 22.2% 11.1% 0.0% 66.6% 11.1% 6 0 1.00

女 10 20.0% 20.0% 40.0% 10.0% 10.0% 40.0% 20.0% 5 0 0.30

２０～２９歳 52 3.8% 30.8% 38.5% 11.5% 15.4% 34.6% 26.9% 15 2 -0.04

男 15 0.0% 20.0% 40.0% 13.3% 26.7% 20.0% 40.0% 3 2 -0.47

女 37 5.4% 35.1% 37.8% 10.8% 10.8% 40.5% 21.6% 12 0 0.14

３０～３９歳 74 2.7% 12.2% 51.4% 18.9% 14.9% 14.9% 33.8% 23 4 -0.31

男 24 0.0% 16.7% 37.5% 16.7% 29.2% 16.7% 45.9% 9 2 -0.58

女 50 4.0% 10.0% 58.0% 20.0% 8.0% 14.0% 28.0% 14 2 -0.18

４０～４９歳 113 5.3% 12.4% 50.4% 17.7% 14.2% 17.7% 31.9% 20 1 -0.23

男 43 7.0% 11.6% 39.5% 30.2% 11.6% 18.6% 41.8% 4 1 -0.28

女 70 4.3% 12.9% 57.1% 10.0% 15.7% 17.2% 25.7% 16 0 -0.20

５０～５９歳 126 1.6% 13.5% 46.8% 22.2% 15.9% 15.1% 38.1% 11 3 -0.37

男 52 1.9% 11.5% 53.8% 19.2% 13.5% 13.4% 32.7% 5 0 -0.31

女 74 1.4% 14.9% 41.9% 24.3% 17.6% 16.3% 41.9% 6 3 -0.42

６０～６９歳 178 3.4% 17.4% 39.9% 27.5% 11.8% 20.8% 39.3% 11 1 -0.27

男 89 3.4% 13.5% 39.3% 30.3% 13.5% 16.9% 43.8% 4 0 -0.37

女 89 3.4% 21.3% 40.4% 24.7% 10.1% 24.7% 34.8% 7 1 -0.17

７０～７９歳 132 3.8% 18.9% 43.9% 25.0% 8.3% 22.7% 33.3% 12 8 -0.15

男 82 0.0% 17.1% 47.6% 26.8% 8.5% 17.1% 35.3% 6 1 -0.27

女 50 10.0% 22.0% 38.0% 22.0% 8.0% 32.0% 30.0% 6 7 0.04

無回答 22 4.5% 4.5% 59.1% 18.2% 13.6% 9.0% 31.8% 5 3 -0.32

現在について

以前との比較
について

総計（年齢無回答除く）

総計（年齢無回答除く）


